

普世宣教快訊

林成蔭輯

厄瓜多爾：50年前，5位美國宣教士在馬遜森林區，被仍在「石器時代」的沃拉內里人所殺害。宣教士的家人並未退縮，繼續向他們傳福音。今天，沃拉內里人口已由1958年的6百增至約2千，80%曾聽過福音，20%信了主。而謀殺5位宣教士的其中1人，估計已逾70歲，從宣教士處學會了牙科手術，藉此技術到其它部落宣教，亦曾遠赴印度傳福音。

<Christianity Today, January/06>

迫害：去年全球基督徒被迫害情況嚴重，估計有2億基督徒被訊問、監禁，甚至遭殺害，另有4億被歧視或隔離。北韓連續三年被列為迫害最嚴厲國家，估計每日有40萬基督徒遭迫害，包括被囚受酷刑。東非洲的小國厄立特里亞，亦有26位牧師及1千7百名福音派基督徒被監禁，有些曾受警察酷刑。

<Assist News Service, www.assistnews.net, 12/19/05>

印度：基督徒大多數屬賤民階層，是所謂「不可觸摸者」，他們與宣教士合作，以郵寄聖經及電話接觸專業人士及商賈。然後，當地的牧師召聚曾接觸的人，給予門徒訓練，差派拓植家庭教會。在被海嘯摧殘的南岸，一間機構向1萬5千人提供職業及識字訓練，藉此拓植了幾十間教會，盼有5千人在短期內受授。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 1/2/06>

印尼：激進穆斯林在蘇拉威西島中部及摩鹿加島，對基督徒展開恐怖行動，自2000年起，已殺害了數千基督徒。1999至2002年間，單在摩鹿加島有9千人遭殺害。然而，基督徒的賑災工作，在海嘯最嚴重的亞齊省產生了「光圈」效果，本土基督徒現正全面參與重建工作，期使硬心者可以聽聞福音。

<Christianity Today, January/06>

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 12/27/05>

巴基斯坦：巴基斯坦人多方迫害基督徒，但去年的大地震震動了人心，衝破伊斯蘭教的捆綁。從基督徒的賑災行動上看見神的愛。一些本屬死硬派的清真寺對福音開放，一位穆斯林教師要每個兒童離開時拿一本福音故事書；亦有些向賑災的基督徒，承認他們以往對基督教的誤解。

<Voice of the Martyrs, www.persecution.com, 12/23/05>

衛星電視：SAT-7是阿拉伯語基督教衛星電視台，600萬人經常收看，大多數在中東及北非。去年的聖誕及新年期間，播送了23個福音節目，不僅有聖誕故事，也有主耶穌現今在普世的作為。此電視台具高度機要性，廿世紀初，中東基督徒人口佔20%，現已降為5%以下，在聖地更少。該台1996年每週只廣播1小時，現為24小時，所播放的都是由阿拉伯人製作的福音節目。

<Assist News Service, www.assistnews.net, 12/8/05>

尼加拉瓜：去年，一間機構在公立學校派送聖經，接觸了8千學生，並與他們分享基督裡的盼望，結果有6,474人信主。今年，他們計劃再接觸2萬4千名學生，並幫助新的基督徒成長。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 12/14/05>

喀麥隆：一群美國旅遊者請求一個小村鎮的村長幫助尋找放映「耶穌傳」的場所，村長建議使用清真寺外的一塊地。寺內的教師感到很興奮，關了寺門來看電影，結果當晚約有100人信主。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 12/7/05>

伊朗：美國一位向伊朗廣播的佈道家稱，新任伊朗總統因看見許多人歸主而採取鎮壓，政府也定了許多規條，反令年青人不接受伊斯蘭教，轉而對基督教開放。去年7月，在荷蘭舉行法爾西語基督徒國際會議，有8百多人參加，該會議目的是教導、裝備及動員操法爾西語的基督徒，去收割即將出現在伊朗、阿富汗及塔吉克斯坦的福音果子。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 12/12/05>

<Assist News Service, www.assistnews.net, 12/5/05>

哈薩克：該國繼續限制宗教自由，但未能阻止在該國舉辦的前線牧者會議，有近2千牧師參加。自1990年起，他們已訓練了30萬牧師，其中許多定志每年至少拓植一新堂，有些針對異文化。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 12/7/05>